

帮办工作室

有难事儿找丹丹!

热线帮办: 17800590268
邮箱帮办: shenghuobaobangban@126.com

新媒帮办: 龙报新闻App 生活报官方微信

生活报

首席帮办

六岁走失女童连续被两名中年女子领走? 原是好心人接力带她找妈妈

生活报讯(记者黄迎峰)近日,牡丹江警方在运用视频查找一个六岁走失小女孩时发现,该女童连续被两名中年女子领走,让民警和女童的母亲吓出一身冷汗。

6日16时29分,牡丹江市110指挥中心呼叫东安分局长安派出所巡逻组:“辖区李女士六岁的女儿兰兰(化名)在小区内玩耍时走失,请协助查找。”接到指令,长安派出所巡逻民警许丕亮、乔伟立即赶往李女士所在小区。

与李女士会合后,民警详细了解了兰兰走失的时间节点,然后到小区物业调取了事发时段的监控。监控中,一中年女子与在小区内独自玩耍的兰兰简单交谈后,便牵着兰兰的小手走出了小区。看到这儿,许丕亮赶紧与派出所值

班民警取得联系,运用城市监控对兰兰的行走路线进行查找,该中年女子和兰兰的身影再次进入警方视野。让人万万没想到的是,领着兰兰走出小区的中年女子又将兰兰交给了另外一个中年女子。难道是拐骗儿童的?

为防止意外发生,派出所值班领导立刻指示民警兵分两路,一路运用视频继续查找,一路手持兰兰照片按照其行走路线进行实地走访查找。20分钟后,民警在清福街发现了走失近1个小时的兰兰和李女士同住一小区的王女士。经询问,方知是虚惊一场。原来,同小区居民赵女士在小区遛弯时发现兰兰独自一人玩耍无人照看,担心孩子有危险,就想带着兰兰去找家长,可兰兰说不清楚自己家的住

址,只记得爸爸、妈妈在小区周围开了个饭店。赵女士只好按照兰兰的记忆,领着她在小区周围寻找妈妈,恰巧中途接了一个家中有急事的电话,便将兰兰交给了王女士。接过“任务”的王女士按照兰兰模糊的记忆,领着她再次踏上了寻找妈妈的短暂旅途,直到被民警找到。

事后,李女士再三向王女士、赵女士和民警表示感谢。李女士说,近期,由于自家在小区附近开了个小饭店,为了方便照看生意,便举家搬到了现在居住的小区。当天下午4点左右,在饭店玩腻了的兰兰吵着要去小区院里玩,忙得不可开交的她便同意了。等忙得差不多了,她走进小区寻找兰兰,结果发现兰兰不见了,遂向警方求助。



为捡钥匙 8岁男孩误跳化粪池…… “仓买大姐”紧拉住他 仨快递小哥冲上来 4人合力救起

生活报讯(记者栾德谦)8月19日17时许,佳木斯市滨江路万力社区一8岁男孩不慎跳化粪池,危急时刻“会媵小仓买”的张大姐第一个跑到紧紧拉住了孩子的手,在她的呼救下,3名快递小哥也冲了上来……最后,在4人的合力救助下,孩子被救了上来。9月10日,佳木斯市向阳区建设街道办党委书记对这位“超市女侠”进行了慰问并授予锦旗。



干,以为下面是土地,就跳了下去。其实那下面是化粪池,有3米左右深。”

危急时刻,这一幕恰好被附近“会媵小仓买”店主张会媵大姐看到,她立刻冲过去救孩子,紧紧拉住孩子的手,但由于井太深,孩子的大半截身子已淹没在化粪池内。

听到呼救声 3名快递小哥加入救助

记者了解到,尽管拽住了孩子,但张大姐没有力气独自把孩子拽上来,于是大声呼救。听到呼救声,刚好在附近的3名快递小哥葛东、王心、宋善强迅速跑过来参与救援。据了解,由于孩子身体浸入化粪池,湿滑不好营救,他们3人组成人梯,1个人拽住1个,去拽孩子另一只手。最终,在4人的齐心协力下,终于一鼓作气将小男孩救出。

快递小哥们说:“孩子命悬一线,那一刻我们毫不犹豫冲了上去,就算鞋子跑丢了也要紧紧拉住孩子的手,当时就想着一定要救孩子!”

张会媵说:“孩子被救上来后,已经失去了意识,我就取来矿泉水,给孩子冲嘴和鼻子。本来想打120送孩子去洗胃,但后来孩子缓过来了,家长到了就把孩子领回家了。”

4位好心人均获奖励

记者向街道办工作人员王冰了解到,“这名8岁小男孩当时正放假,他的父母离异,是陪奶奶来打工的,不是长期在这边居住。”

小男孩及其家人给3名快递小哥送去了锦旗;建设街道办党委书记也代表街道办,给张会媵送去了锦旗,并进行了慰问和奖励。

据介绍,为表彰3位快递小哥见义勇为的行为,佳木斯市总工会准备推选葛东、王心、宋善强为全省“职工职业道德建设十佳标兵”,顺丰黑龙江区根据《奖励与处罚管理规定》,为3位快递小哥授予一等奖奖励。

图片由佳木斯市向阳区建设街道办事处提供

安达街25号附近垃圾中转点 清理垃圾声音大异味重

街道办:更换压缩罐车 工作时间延后 加强日常消杀

生活报讯(见习帮办记者王一 首席帮办记者李丹)9日,家住安固街46号的居民孙先生向生活报帮办记者反映称,街道办垃圾中转点设置在安达街25号附近,清理垃圾声音大,异味重。10日,记者联系到了新阳路街道办事处城管科科长申立涛,申科长表示,已经更换了一台垃圾压缩罐车减少噪音,并会加强对该垃圾中转点的日常消杀工作。



“夏天一开窗户,就能闻到很大的异味,垃圾车声加上工作人员清理的声音都很大。”孙先生说,这个垃圾中转点存在已经有许多年了,每天早上3点来运垃圾,噪音特别大,加上装卸时的噪音,经常会吵醒。

10日,记者来到安达街25号,看到该垃圾中转点的压缩罐车四周有一圈铁围栏,地上有一些污水流淌,垃圾中转站

对面就是居民楼。随后记者联系到了新阳路街道办事处城管科科长申立涛,申科长告诉记者,针对居民反映的问题,街道办已经整改了半个月,每天工作完成后都会对压缩罐车进行冲洗。针对噪声大的问题,街道办已申请更换了一辆新的垃圾压缩罐车,并通知工作人员装卸尽量不扰民。针对工作时间太早,影响居民休息的问题,申科长表示已经将工

首席帮办 李丹 17800590268

帮办寻亲

哈尔滨张鹏急寻在依兰山上失踪的姥姥苑淑荣 “姥姥失踪多日了,好心人请帮留意”

生活报讯(见习帮办记者刘维娜 首席帮办记者李丹)9日,张鹏通过头条寻人找到帮办记者求助称,78岁的姥姥在9月6日上山采蘑菇后失联了。经过多日的地毯式搜索无果后,张鹏求助了帮办工作室。

据张鹏介绍,他的姥姥叫苑淑荣,今年78岁,身高158厘米左右。平时和小儿子一起住在依兰县达连河镇东南屯。“姥姥身体特别好,4号那天才做完身体检查。”张鹏告诉生活报记者,“这片山姥姥常走,几天就要去采摘一次蘑菇,所以我们都还挺放心的。”

9月6日上午9点多,苑淑荣老人身穿呢料的黑蓝格上衣,挎一个编织筐,就去了山里。“平时她下午一两点就回来了,那天都3点了也没到家。”张鹏告诉记者,觉得不对劲的舅舅马上给姥姥打电话,当时老人说不认识附近的路,好像迷路了。家里人得知消息后,第一时间赶回了依兰老家。“我大舅从山东回来了,我和我爱人还有我妈也从哈尔滨赶回去了。”

由于苑淑荣老人失联的地点特殊,只能展开地毯式的搜查,所以附近的村民和自己的亲戚组成了一支寻人队伍。“20多个人每天天一亮就出发,一找找一天,这个山头我们大概都摸爬了4.5遍了,但是因为山里的地势复杂,有人造林、玉米

寻亲档案

姓名:苑淑荣
性别:女
年龄:78岁
特征:高158cm,驼背,花白短发,身穿呢料的黑蓝格上衣,辽宁口音,疑似背竹筐,在山中迷路失联。
走失时间:2021-09-06
走失地点:哈尔滨市依兰县达连河镇东南屯
联系电话:13351912365, 15776747917(图片由采访对象提供)

帮办后续

“东直路一私建仓买杂物堵道 还放音箱扰民”后续 执法部门将拆除私建 安置业主

水电气网购帮办 李威兵 17800590259

生活报讯(帮办记者李威兵)7日,生活报对哈市道外区东直路家乐福旁,一家开设仓买的私建整日杂物堵道、噪音扰民的情况进行了报道。

10日,道外区执法人员再次来到此处,与业主沟通,业主表示同意依法拆除。

10日,记者同道外区执法局执法人员一同再次来到此处,与违规业主进行沟通。经过执法人员耐心劝导,该违规业主表示同意将私建拆除。执法人员会在近期,对该业主进行安置,并依法将私建彻底拆除。

“通江街路口这个小坑真坑人”后续 市民:小坑已修复

出行帮办 栾德谦 17800590257

生活报讯(帮办记者栾德谦文/摄)2日,生活报报道了《通江街路口这个小坑真坑人!》一事,记者现场走访后,将此情况反映给了哈市12345热线。

7日,市民李先生向记者反馈,他发现此处小坑已经被相关部门修复,而且修复得很彻底。

8日中午,记者再次来到通江街1号门前路口处看到,此前这里的小坑,已经被一块正方形新铺的柏油所覆盖。

已修复的小坑

供暖帮办 仲亮 17800590258

生活报讯(帮办记者仲亮)日前,家住哈尔滨市南岗区和兴路附近的彭先生向生活报供热帮办热线反映,去年因为室温不达标,供热公司统一退赔

去年供热不达标,为何至今还没退热费? 热企:月底前将退赔热费

热费,可是,退赔款至今也没拿到。

据彭先生反映,去年冬天,他家的室内温度不达标,供热单位和社区都来家里测过室温,同时进行了测温登

记,按照规定,应该退赔一部分热费,今年供热期结束后,至今没有拿到退赔款。

帮办记者将此事反映给辖区供热

单位,供热单位负责人表示,目前已经把彭先生的测温记录等材料反馈给上级公司,预计本月末之前,将热费退赔款给彭先生。

生活报中缝广告 生活报分类广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804 当天办理,次日见报,也可线上定稿,即寄报纸。